

健康饮好酒 杯中品人生

健康饮酒俱乐部受到读者热捧

□记者 万虹

本刊成立健康饮酒俱乐部、红酒坊的消息发布后,热心读者的咨询电话络绎不绝,不少读者对此表示出浓厚兴趣。

“酒的品鉴意义很大,希望你们不要搞成为经销而搞的品鉴。”读者刘先生在电话里提出了中肯的意见。40岁的刘先生是《洛阳晚报》的热心读者,他报名加入健康饮酒俱乐部,在平时生活中,他就是一名品鉴酒的行家,在报名推荐您认为的健康白酒栏中,他推荐了苦荞酒、青稞酒,他说,苦荞酒、青稞酒都属于以粮食为主酿造的酒,相比其他酒,喝这种酒对健康有益,但它们价格又稍高,所以

非常希望通过俱乐部活动让会员们享受到实实在在的优惠。同时他对该俱乐部还提出了期望,他说,品鉴就是要品尝和鉴别,品尝是指品尝酒的好坏,鉴别是指鉴别酒的真伪及价格是不是真正的优惠价,谨防有些商家利用所谓的活动,将价格提高再降低,这样听起来价格比以前低了,会员并没有得到真正实惠。

韩女士报名参加红酒坊,她希望通过加入该俱乐部后,在购买红酒时享受到优惠。韩女士平时在家里每天爱饮点红酒,“红酒可以软化血管,让身体健康”,和韩女士一样有着这一愿望的读者

不在少数。

想加入健康饮酒俱乐部、红酒坊的读者请快快报名,礼品有限,送完为止。

报名方式

- 1.加入俱乐部QQ群(244307921),将姓名+俱乐部名称+自己联系方式+个人QQ发送给群主或管理员。
- 2.将姓名+酒水+自己的联系方式+个人QQ通过短信发送至15978623881。

寻鲜觅绿去 无忧生活来

读者纷纷加入农鲜帮帮团

□本刊记者 张小丽

近期,本刊农鲜帮帮团成立了,众多读者或来电咨询,或加入QQ群,一时间热闹非凡。

在新鲜出炉的农鲜帮帮团QQ群中,网友“逗你玩”率先发言:“我在朝阳包了几亩地打算种菜、养鸡、养鹅,欢迎大家去尝尝鲜。”引起小伙伴们一阵欢呼,他说:“过完年开始行动,希望大家都能吃到健康放心的食材。”网友“神爱洛阳”说,朋友种的温县铁棍山药豆,是筛过的,可不赖了,强烈邀请大家关注。有些手头有新鲜食材的朋友急于发布信息,有些想在冬天里寻觅新鲜食材的网友则纷纷举手发问:“我想摘草莓!”“过年了,哪里能采摘新鲜蔬菜?”“有活动吗?我一定参加!”……

农鲜帮帮团QQ群转眼就成了小伙伴们的乐园,一方面是关注健康饮食的市民,一方面是找销路的农产品种植、养殖基地,大家在这样一个平台上,分享消息,分享喜悦,玩得不亦乐乎。

除此之外,打来电话的读者也为数不少,大家有的为买愁,有的为卖愁,让记者深深认识到,为读者和农产品种植、养殖户搭建新鲜健康食材直销、直供平台,是如此的必要和迫切。今后,由农鲜帮帮团组织的活动将大力开展,更好地为市民分忧,为农民解难。

我们的农鲜帮帮团诚挚邀请想天天享受新鲜食材的读者,苦于手里的农产品没有销路的农民,加入我们,一起寻鲜觅友,快乐无忧。

报名方式

- 1.加入俱乐部QQ群(329649678),将姓名+俱乐部名称+自己的联系方式+个人QQ发送给群主或管理员。
- 2.将姓名+农鲜+自己的联系方式+个人QQ通过短信发送至15537980005。



书画陶情操 墨香绕洛城

书画俱乐部诚邀您加入

□本刊记者 张小丽

“雨过琴书润,风来翰墨香”,书画的魅力在于陶冶情操,播撒文明,让人找到生活雅趣。洛阳是一个文化源远流长,书画艺术影响深远的城市,为了让书画爱好者有个展露才华的平台,让各书画组织有个交流学习的媒介,本刊翰墨丹青书画俱乐部成立了。

该消息见报后,引起读者强烈反响,纷纷打来电话报名咨询。

“太高兴了,有这样的平台,我以后可以和有共同爱好的人一起切磋交流了!”“我对书画艺术很感兴趣,可自己琢磨总觉得迷茫,如果可以找书法家作指导,那真是幸运!”来电读者纷纷说道。

众人拾柴火焰高,让墨香萦绕洛城,需要更多人行动起来。在此,我们欢迎河南省书法家协会及以上资格会员的老师加盟,您的宝贵知识和技艺是洛阳书画爱好者的财富,希望您为洛阳书画爱好者授业解惑,让书画艺术飞入寻常百姓家;我们也希望销售书画用品的商家、能提供活动场所的热心人士,统统加入进来,一起为洛阳的书画艺术增光添彩。这些单位或个人将获得翰墨丹青书画俱乐部资讯平台的推荐权,享有与《洛阳晚报》联合举办大型活动的优先权,并可在相关版面上进行宣传。

加入我们吧,俱乐部将定期举办名家书画讲座、主题书画展等培训、交流活动,与您共享书画之美。

报名方式

- 1.加入俱乐部QQ群(246966784),将姓名+俱乐部名称+自己联系方式+个人QQ发送给群主或管理员。
- 2.将姓名+书画+自己的联系方式+个人QQ通过短信发送至18637935077。

